

Двое жителей Казбековского района предстанут перед судом по обвинению в покушении на дачу мелкой взятки

В Казбековский районный суд прокуратурой района направлены два уголовных дела по обвинению жителей села Калининаул и поселка Дубки Казбековского района в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30 - 1 статьи 291.2 Уголовного Кодекса Российской Федерации (покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

Установлено, что подсудимые предложили сотрудникам полиции вознаграждение в виде денежных средств для непривлечения их к административной ответственности за совершенные правонарушения.

Довести до конца свои преступные действия подсудимые не смогли в связи отказом сотрудников полиции принять взятку.

Уголовные дела находится в производстве суда.

Помощник прокурора района

Автор: Administrator
26.06.2023 12:03 -

юрист 1 класса

Ш.М. Магомедов